
1 Φεβρουαρίου 2022

Τη διαβεβαίωση ενώπιον της Προέδρου της 
Δημοκρατίας έδωσε ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
Ευγένιος (ΦΩΤΟ)
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Στο Προεδρικό Μέγαρο μετέβη σήμερα ο νέος Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Ευγένιος όπου ενώπιον της Προέδρου της 
Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου έδωσε τη 
νενομισμένη διαβεβαίωση.

Στην τελετή παρέστη και η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Νίκη 
Κεραμέως. Τον Σεβασμιώτατο συνόδευαν οι Μητροπολίτες Γορτύνης και Αρκαδίας 
κ. Μακάριο, Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Δαμασκηνό και Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλο, ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου Κρήτης, 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κνωσσού κ. Πρόδρομος και δύο κληρικοί.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασία ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ευγένιος δέχθηκε τις 
ευχές από τις κυρίες Σακελλαροπούλου και Κεραμέως.
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Με περιορισμούς η ενθρόνιση το Σάββατο

Η ενθρόνιση του κ. Ευγένιου θα τελεστεί το ερχόμενο Σάββατο, 5 Φεβρουαρίου, 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Μηνά, παρουσία του πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη, της υπουργού Παιδείας Νίκης Κεραμέως και του προέδρου του 



Κινήματος Αλλαγής Νίκου Ανδρουλάκη.

Όπως αναφέρει η σχετική ανακοίνωση που εξέδωσε η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου, «λόγω των περιοριστικών μέτρων κατά της πανδημίας του 
κορωνοϊού, δυστυχώς, δεν θα υπάρξει η δυνατότητα της παρουσίας όλων των 
ανθρώπων εντός του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Μηνά, στον οποίο θα 
μπορέσουν να εισέλθουν μόνο οι Κληρικοί και οι εκπρόσωποι των Μοναστικών 
Αδελφοτήτων, των Τοπικών Αρχών και των Φορέων, που έχουν ήδη λάβει ειδική 
πρόσκληση, τηρώντας τα προβλεπόμενα μέτρα της Πολιτείας». Ωστόσο, 
ενημερώνει ότι θα υπάρξει δυνατότητα για όσους το επιθυμούν να χαιρετίσουν και 
να καλωσορίσουν τον νέο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης στην έδρα του.

Επίσης, η Ιερά Μητρόπολη ανακοινώνει ότι η υποδοχή του Σεβασμιωτάτου θα γίνει 
στον προαύλειο χώρο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Μηνά, όπου θα τον 
προσφωνήσει ο Δήμαρχος Ηρακλείου, παρουσία της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της 
Εκκλησίας Κρήτης, εκπροσώπων του Οικουμενικού Πατριαρχείου και άλλων 
Εκκλησιών, Τοπικών Αρχών και Φορέων και του πληρώματος της Εκκλησίας.
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